



LISTA

candidaților care nu îndeplinesc condițiile de participare la concursul, cu recrutarea personalului în vederea încadrării directe, pentru ocuparea postului de Subofițer tehnic principal – SERVICIUL COMUNICAȚII ȘI TEHNOLOGIA INFORMAȚIEI (Tehnologia informației) din cadrul Inspectoratului pentru Situații de Urgență „Semenic” al Județului Caraș-Severin

<i>Nr. Crt.</i>	<i>Nume și prenume</i>	<i>Observații</i>
1.	<i>COCIORAN MARIUS – IULIAN</i>	<u>Nu a depus documentele constitutive ale dosarului de recrutare prevăzute la pct. V în anunțul nr. 1809266 din 28.12.2017, cu modificările și completările ulterioare</u> <i>(A depus cererea de înscriere, declarația de confirmare a cunoașterii și acceptării condițiilor de recrutare, curriculum-vitae, precum și copia cărții de identitate în conformitate cu termenul stabilit în anunțul de concurs, dar nu a depus și celelalte documente constitutive ale dosarului de recrutare în termenul stabilit în anunț)</i>
2.	<i>MILOȘ SORIN – IONUȚ</i>	<u>Nu a depus documentele constitutive ale dosarului de recrutare prevăzute la pct. V în anunțul nr. 1809266 din 28.12.2017, cu modificările și completările ulterioare</u> <i>(A depus cererea de înscriere, declarația de confirmare a cunoașterii și acceptării condițiilor de recrutare, curriculum-vitae, precum și copia cărții de identitate în conformitate cu termenul stabilit în anunțul de concurs, dar nu a depus și celelalte documente constitutive ale dosarului de recrutare în termenul stabilit în anunț)</i>
3.	<i>MIRCU LIVIU – CRISTIAN</i>	<u>Nu a depus documentele constitutive ale dosarului de recrutare prevăzute la pct. V în anunțul nr. 1809266 din 28.12.2017, cu modificările și completările ulterioare</u> <i>(A depus cererea de înscriere, declarația de confirmare a cunoașterii și acceptării condițiilor de recrutare, curriculum-vitae, precum și copia cărții de identitate în conformitate cu termenul stabilit în anunțul de concurs, dar nu a depus și celelalte documente constitutive ale dosarului de recrutare în termenul stabilit în anunț)</i>

4.	MIHĂILESCU DARIUS – GHEORGHE	<u>Nu a depus documentele constitutive ale dosarului de recrutare prevăzute la pct. V în anunțul nr. 1809266 din 28.12.2017, cu modificările și completările ulterioare</u> <i>(A depus cererea de înscriere, declarația de confirmare a cunoașterii și acceptării condițiilor de recrutare, curriculum-vitae, precum și copia cărții de identitate în conformitate cu termenul stabilit în anunțul de concurs, dar nu a depus și celelalte documente constitutive ale dosarului de recrutare în termenul stabilit în anunț)</i>
5.	DUMITRAȘCU FLORENTINA – ALOISIA	<u>Nu îndeplinește condițiile prevăzute la art. 6 alin. (2) din Anexa nr. 2 din O.M.A.I. nr. 177/2016, condiții transpune la pct. V din anunțul nr. 1809266 din 28.12.2017, cu modificările și completările ulterioare</u>
6.	VĂDUVA ADELINA	<u>Nu a depus documentele constitutive ale dosarului de recrutare prevăzute la pct. V în anunțul nr. 1809266 din 28.12.2017, cu modificările și completările ulterioare</u> <i>(A depus cererea de înscriere, declarația de confirmare a cunoașterii și acceptării condițiilor de recrutare, curriculum-vitae, precum și copia cărții de identitate în conformitate cu termenul stabilit în anunțul de concurs, dar nu a depus și celelalte documente constitutive ale dosarului de recrutare în termenul stabilit în anunț)</i>
7.	MACOVEI CRISTIAN – CEZAR	<u>Nu a depus documentele constitutive ale dosarului de recrutare prevăzute la pct. V în anunțul nr. 1809266 din 28.12.2017, cu modificările și completările ulterioare</u> <i>(A depus cererea de înscriere, declarația de confirmare a cunoașterii și acceptării condițiilor de recrutare, curriculum-vitae, precum și copia cărții de identitate în conformitate cu termenul stabilit în anunțul de concurs, dar nu a depus și celelalte documente constitutive ale dosarului de recrutare în termenul stabilit în anunț)</i>
8.	PĂSULĂ CRISTIAN – IOAN	<u>Nu a depus documentele constitutive ale dosarului de recrutare prevăzute la pct. V în anunțul nr. 1809266 din 28.12.2017, cu modificările și completările ulterioare</u> <i>(A depus cererea de înscriere, declarația de confirmare a cunoașterii și acceptării condițiilor de recrutare, curriculum-vitae, precum și copia cărții de identitate în conformitate cu termenul stabilit în anunțul de concurs, dar nu a depus și celelalte documente constitutive ale dosarului de recrutare în termenul stabilit în anunț)</i>
9.	CHERA DARIAN – IONUȚ	<u>Nu a depus documentele constitutive ale dosarului de recrutare prevăzute la pct. V în anunțul nr. 1809266 din 28.12.2017, cu modificările și completările ulterioare</u> <i>(A depus cererea de înscriere, declarația de confirmare a cunoașterii și acceptării condițiilor de recrutare, curriculum-vitae, precum și copia cărții de identitate în conformitate cu termenul stabilit în anunțul de concurs, dar nu a depus și celelalte documente constitutive ale dosarului de recrutare în termenul stabilit în anunț)</i>
10.	MILUȚ MIHĂIȚĂ – CONSTANTIN	<u>Nu a depus documentele constitutive ale dosarului de recrutare prevăzute la pct. V în anunțul nr. 1809266 din 28.12.2017, cu modificările și completările ulterioare</u> <i>(A depus cererea de înscriere, declarația de confirmare a cunoașterii și acceptării condițiilor de recrutare, curriculum-vitae, precum și copia cărții de identitate în conformitate cu termenul stabilit în anunțul de concurs, dar nu a depus și celelalte documente constitutive ale dosarului de recrutare în termenul stabilit în anunț)</i>

11.	JURCHESCU IONEL	<u>Nu a depus documentele constitutive ale dosarului de recrutare prevăzute la pct. V în anunțul nr. 1809266 din 28.12.2017, cu modificările și completările ulterioare</u> (A depus cererea de înscriere, declarația de confirmare a cunoașterii și acceptării condițiilor de recrutare, curriculum-vitae, precum și copia cărții de identitate în conformitate cu termenul stabilit în anunțul de concurs, dar nu a depus și celelalte documente constitutive ale dosarului de recrutare în termenul stabilit în anunț)
12.	ISAC MIHAI	<u>Nu a depus documentele constitutive ale dosarului de recrutare prevăzute la pct. V în anunțul nr. 1809266 din 28.12.2017, cu modificările și completările ulterioare</u> (A depus cererea de înscriere, declarația de confirmare a cunoașterii și acceptării condițiilor de recrutare, curriculum-vitae, precum și copia cărții de identitate în conformitate cu termenul stabilit în anunțul de concurs, dar nu a depus și celelalte documente constitutive ale dosarului de recrutare în termenul stabilit în anunț)
13.	OLARIU ILIE	<u>Nu a depus documentele constitutive ale dosarului de recrutare prevăzute la pct. V în anunțul nr. 1809266 din 28.12.2017, cu modificările și completările ulterioare</u> (A depus cererea de înscriere, declarația de confirmare a cunoașterii și acceptării condițiilor de recrutare, curriculum-vitae, precum și copia cărții de identitate în conformitate cu termenul stabilit în anunțul de concurs, dar nu a depus și celelalte documente constitutive ale dosarului de recrutare în termenul stabilit în anunț)
14.	NEAGU ADELINA SIDONIA	<u>Nu a depus documentele constitutive ale dosarului de recrutare prevăzute la pct. V în anunțul nr. 1809266 din 28.12.2017, cu modificările și completările ulterioare</u> (A depus cererea de înscriere, declarația de confirmare a cunoașterii și acceptării condițiilor de recrutare, curriculum-vitae, precum și copia cărții de identitate în conformitate cu termenul stabilit în anunțul de concurs, dar nu a depus și celelalte documente constitutive ale dosarului de recrutare în termenul stabilit în anunț)
15.	ȘUȘMAN SIMON – ALEXANDRU	<u>Nu a depus documentele constitutive ale dosarului de recrutare prevăzute la pct. V în anunțul nr. 1809266 din 28.12.2017, cu modificările și completările ulterioare</u> (A depus cererea de înscriere, declarația de confirmare a cunoașterii și acceptării condițiilor de recrutare, curriculum-vitae, precum și copia cărții de identitate în conformitate cu termenul stabilit în anunțul de concurs, dar nu a depus și celelalte documente constitutive ale dosarului de recrutare în termenul stabilit în anunț)
16.	MUNTEANU IOAN – VIOREL	<u>Nu a depus documentele constitutive ale dosarului de recrutare prevăzute la pct. V în anunțul nr. 1809266 din 28.12.2017, cu modificările și completările ulterioare</u> (A depus cererea de înscriere, declarația de confirmare a cunoașterii și acceptării condițiilor de recrutare, curriculum-vitae, precum și copia cărții de identitate în conformitate cu termenul stabilit în anunțul de concurs, dar nu a depus și celelalte documente constitutive ale dosarului de recrutare în termenul stabilit în anunț)
17.	CRIȘAN MARINELA – MIRELA	<u>Nu a depus documentele constitutive ale dosarului de recrutare prevăzute la pct. V în anunțul nr. 1809266 din 28.12.2017, cu modificările și completările ulterioare</u> (A depus cererea de înscriere, declarația de confirmare a cunoașterii și acceptării condițiilor de recrutare, curriculum-vitae, precum și copia cărții de identitate în conformitate cu termenul stabilit în anunțul de concurs, dar nu a depus și celelalte documente constitutive ale dosarului de recrutare în termenul stabilit în anunț)

18.	CHEIAC SEBASTIAN – IONUȚ	<u>Nu a depus documentele constitutive ale dosarului de recrutare prevăzute la pct. V în anunțul nr. 1809266 din 28.12.2017, cu modificările și completările ulterioare</u> (A depus cererea de înscriere, declarația de confirmare a cunoașterii și acceptării condițiilor de recrutare, curriculum-vitae, precum și copia cărții de identitate în conformitate cu termenul stabilit în anunțul de concurs, dar nu a depus și celelalte documente constitutive ale dosarului de recrutare în termenul stabilit în anunț)
19.	MOROȘANU IASMINCA	<u>Nu a depus documentele constitutive ale dosarului de recrutare prevăzute la pct. V în anunțul nr. 1809266 din 28.12.2017, cu modificările și completările ulterioare</u> (Nu are depusă Fișa medicala de încadrare iar la testarea psihologică nu s-a prezentat)
20.	BRISC OVIDIU	<u>Nu a depus documentele constitutive ale dosarului de recrutare prevăzute la pct. V în anunțul nr. 1809266 din 28.12.2017, cu modificările și completările ulterioare</u> (A depus cererea de înscriere, declarația de confirmare a cunoașterii și acceptării condițiilor de recrutare, curriculum-vitae, precum și copia cărții de identitate în conformitate cu termenul stabilit în anunțul de concurs, dar nu a depus și celelalte documente constitutive ale dosarului de recrutare în termenul stabilit în anunț)
21.	PEȘTE MIHAI – EMIL	<u>Nu a depus documentele constitutive ale dosarului de recrutare prevăzute la pct. V în anunțul nr. 1809266 din 28.12.2017, cu modificările și completările ulterioare</u> (A depus cererea de înscriere, declarația de confirmare a cunoașterii și acceptării condițiilor de recrutare, curriculum-vitae, precum și copia cărții de identitate în conformitate cu termenul stabilit în anunțul de concurs, dar nu a depus și celelalte documente constitutive ale dosarului de recrutare în termenul stabilit în anunț)
22.	HARAMUZ PETRICĂ	<u>Nu a depus documentele constitutive ale dosarului de recrutare prevăzute la pct. V în anunțul nr. 1809266 din 28.12.2017, cu modificările și completările ulterioare</u> (A depus cererea de înscriere, declarația de confirmare a cunoașterii și acceptării condițiilor de recrutare, curriculum-vitae, precum și copia cărții de identitate în conformitate cu termenul stabilit în anunțul de concurs, dar nu a depus și celelalte documente constitutive ale dosarului de recrutare în termenul stabilit în anunț)
23.	MOZORU DARIUS – RAFAEL	<u>Nu a depus documentele constitutive ale dosarului de recrutare prevăzute la pct. V în anunțul nr. 1809266 din 28.12.2017, cu modificările și completările ulterioare</u> (A depus cererea de înscriere, declarația de confirmare a cunoașterii și acceptării condițiilor de recrutare, curriculum-vitae, precum și copia cărții de identitate în conformitate cu termenul stabilit în anunțul de concurs, dar nu a depus și celelalte documente constitutive ale dosarului de recrutare în termenul stabilit în anunț)
24.	BUTA IOANA – ELENA	<u>Nu a depus documentele constitutive ale dosarului de recrutare prevăzute la pct. V în anunțul nr. 1809266 din 28.12.2017, cu modificările și completările ulterioare</u> (A depus cererea de înscriere, declarația de confirmare a cunoașterii și acceptării condițiilor de recrutare, curriculum-vitae, precum și copia cărții de identitate în conformitate cu termenul stabilit în anunțul de concurs, dar nu a depus și celelalte documente constitutive ale dosarului de recrutare în termenul stabilit în anunț)

25.	LOPATIȚĂ CRISTIAN – VALENTIN	<u>Nu a depus documentele constitutive ale dosarului de recrutare prevăzute la pct. V în anunțul nr. 1809266 din 28.12.2017, cu modificările și completările ulterioare</u> <i>(A depus cererea de înscriere, declarația de confirmare a cunoașterii și acceptării condițiilor de recrutare, curriculum-vitae, precum și copia cărții de identitate în conformitate cu termenul stabilit în anunțul de concurs, dar nu a depus și celelalte documente constitutive ale dosarului de recrutare în termenul stabilit în anunț)</i>
26.	OLARIU CONSTANTIN	<u>Nu a depus documentele constitutive ale dosarului de recrutare prevăzute la pct. V în anunțul nr. 1809266 din 28.12.2017, cu modificările și completările ulterioare</u> <i>(A depus cererea de înscriere, declarația de confirmare a cunoașterii și acceptării condițiilor de recrutare, curriculum-vitae, precum și copia cărții de identitate în conformitate cu termenul stabilit în anunțul de concurs, dar nu a depus și celelalte documente constitutive ale dosarului de recrutare în termenul stabilit în anunț)</i>
27.	HAMZA PETRU – AGASIN	<u>Nu a depus documentele constitutive ale dosarului de recrutare prevăzute la pct. V în anunțul nr. 1809266 din 28.12.2017, cu modificările și completările ulterioare</u> <i>(A depus cererea de înscriere, declarația de confirmare a cunoașterii și acceptării condițiilor de recrutare, curriculum-vitae, precum și copia cărții de identitate în conformitate cu termenul stabilit în anunțul de concurs, dar nu a depus și celelalte documente constitutive ale dosarului de recrutare în termenul stabilit în anunț)</i>
28.	ȚĂRANU VALENTIN – ADRIAN	<u>Nu a depus documentele constitutive ale dosarului de recrutare prevăzute la pct. V în anunțul nr. 1809266 din 28.12.2017, cu modificările și completările ulterioare</u> <i>(A depus cererea de înscriere, declarația de confirmare a cunoașterii și acceptării condițiilor de recrutare, curriculum-vitae, precum și copia cărții de identitate în conformitate cu termenul stabilit în anunțul de concurs, dar nu a depus și celelalte documente constitutive ale dosarului de recrutare în termenul stabilit în anunț)</i>
29.	HĂȚEGAN DANIEL – MIHAI	<u>Nu a depus documentele constitutive ale dosarului de recrutare prevăzute la pct. V în anunțul nr. 1809266 din 28.12.2017, cu modificările și completările ulterioare</u> <i>(A depus cererea de înscriere, declarația de confirmare a cunoașterii și acceptării condițiilor de recrutare, curriculum-vitae, precum și copia cărții de identitate în conformitate cu termenul stabilit în anunțul de concurs, dar nu a depus și celelalte documente constitutive ale dosarului de recrutare în termenul stabilit în anunț)</i>
30.	RISTEA ANDREI	<u>Nu a depus documentele constitutive ale dosarului de recrutare prevăzute la pct. V în anunțul nr. 1809266 din 28.12.2017, cu modificările și completările ulterioare</u> <i>(A depus cererea de înscriere, declarația de confirmare a cunoașterii și acceptării condițiilor de recrutare, curriculum-vitae, precum și copia cărții de identitate în conformitate cu termenul stabilit în anunțul de concurs, dar nu a depus și celelalte documente constitutive ale dosarului de recrutare în termenul stabilit în anunț)</i>
31.	BLĂNARU BIANCA - GEORGIANA	<u>Nu a depus documentele constitutive ale dosarului de recrutare prevăzute la pct. V în anunțul nr. 1809266 din 28.12.2017, cu modificările și completările ulterioare</u> <i>(A depus cererea de înscriere, declarația de confirmare a cunoașterii și acceptării condițiilor de recrutare, curriculum-vitae, precum și copia cărții de identitate în conformitate cu termenul stabilit în anunțul de concurs, dar nu a depus și celelalte documente constitutive ale dosarului de recrutare în termenul stabilit în anunț)</i>

32.	VINTZE MARKUS – MANUEL	<u>Nu a depus documentele constitutive ale dosarului de recrutare prevăzute la pct. V în anunțul nr. 1809266 din 28.12.2017, cu modificările și completările ulterioare</u> <i>(A depus cererea de înscriere, declarația de confirmare a cunoașterii și acceptării condițiilor de recrutare, curriculum-vitae, precum și copia cărții de identitate în conformitate cu termenul stabilit în anunțul de concurs, dar nu a depus și celelalte documente constitutive ale dosarului de recrutare în termenul stabilit în anunț)</i>
33.	BUZDUCEA VICTOR	<u>Nu îndeplinește condițiile prevăzute la art. 6 alin. (2) din Anexa nr. 2 din O.M.A.I. nr. 177/2016, condiții transpune la pct. V din anunțul nr. 1809266 din 28.12.2017, cu modificările și completările ulterioare</u>
34.	BUZDUCEA ILIE	<u>Nu a depus documentele constitutive ale dosarului de recrutare prevăzute la pct. V în anunțul nr. 1809266 din 28.12.2017, cu modificările și completările ulterioare</u> <i>(A depus cererea de înscriere, declarația de confirmare a cunoașterii și acceptării condițiilor de recrutare, curriculum-vitae, precum și copia cărții de identitate în conformitate cu termenul stabilit în anunțul de concurs, dar nu a depus și celelalte documente constitutive ale dosarului de recrutare în termenul stabilit în anunț)</i>
35.	CRAȘOVAN GABRIELA – ILEANA	<u>Nu a depus documentele constitutive ale dosarului de recrutare prevăzute la pct. V în anunțul nr. 1809266 din 28.12.2017, cu modificările și completările ulterioare</u> <i>(A depus cererea de înscriere, declarația de confirmare a cunoașterii și acceptării condițiilor de recrutare, curriculum-vitae, precum și copia cărții de identitate în conformitate cu termenul stabilit în anunțul de concurs, dar nu a depus și celelalte documente constitutive ale dosarului de recrutare în termenul stabilit în anunț)</i>
36.	MUREȘAN SABIN – CLAUDIU	<u>Nu a depus documentele constitutive ale dosarului de recrutare prevăzute la pct. V în anunțul nr. 1809266 din 28.12.2017, cu modificările și completările ulterioare</u> <i>(A depus cererea de înscriere, declarația de confirmare a cunoașterii și acceptării condițiilor de recrutare, curriculum-vitae, precum și copia cărții de identitate în conformitate cu termenul stabilit în anunțul de concurs, dar nu a depus și celelalte documente constitutive ale dosarului de recrutare în termenul stabilit în anunț)</i>
37.	TOADER SILVIU – RAUL	<u>Nu a depus documentele constitutive ale dosarului de recrutare prevăzute la pct. V în anunțul nr. 1809266 din 28.12.2017, cu modificările și completările ulterioare</u> <i>(A depus cererea de înscriere, declarația de confirmare a cunoașterii și acceptării condițiilor de recrutare, curriculum-vitae, precum și copia cărții de identitate în conformitate cu termenul stabilit în anunțul de concurs, dar nu a depus și celelalte documente constitutive ale dosarului de recrutare în termenul stabilit în anunț)</i>
38.	ARDELEANU VALENTINA – ELENA	<u>Nu a depus documentele constitutive ale dosarului de recrutare prevăzute la pct. V în anunțul nr. 1809266 din 28.12.2017, cu modificările și completările ulterioare</u> <i>(A depus cererea de înscriere, declarația de confirmare a cunoașterii și acceptării condițiilor de recrutare, curriculum-vitae, precum și copia cărții de identitate în conformitate cu termenul stabilit în anunțul de concurs, dar nu a depus și celelalte documente constitutive ale dosarului de recrutare în termenul stabilit în anunț)</i>

39.	<i>PANĂ ADRIAN</i>	Nu a depus documentele constitutive ale dosarului de recrutare prevăzute la pct. V în anunțul nr. 1809266 din 28.12.2017, cu modificările și completările ulterioare <i>(Nu are depusă Fișa medicală de încadrare iar la testarea psihologică nu s-a prezentat)</i>
-----	--------------------	--

COMISIA DE CONCURS

Întocmit de secretarul comisiei de concurs